
Hotel Olympic Beach
Opis
Hotel Olympic Beach Hotel Olympic Beach u Nei Poriju je zvanično kategorisan sa tri zvezdice.
Ovaj porodični hotel se nalazi na 30-ak metara udaljenosti od plaže, od koje ga deli ulica i lepo
uređena bašta hotelskog restorana. U neposrednoj blizini ovog hotela smeštena je vila Vasilios
Maria. U ponudi objekta su dvokrevetne, trokrevetne i porodične sobe sa uslugom polupansiona
(švedski sto) i bočnim i direktnim pogledom na more. Hotel poseduje recepciju, lift, kafe restoran sa
baštom i plažni bar. Gostima je na raspolaganju korišćenje klima uređaja,  WiFi internet, sefa (uz
doplatu od 1eur/dnevno). Čišćenje kao i promena posteljine i peškira je na 3 dana.   Nei Pori se
nalazi na oko 100 kilometara udaljenosti od Soluna, a u njegovoj neposrednoj blizini je i nadaleko
čuveno letovalište srpskih turista, Paralija. Nei Pori spada u red najmlađih letovališta na području
Grčke. Samo mestašce je izgrađeno podno starog grada, Palei Pori, koje je smešteno na uzvišenju, na
svega par kilometara od obale i današnjeg Nei Porija. Ono po čemu se ovo letovalište izdvaja od
ostalih u ovoj oblasti svakako je plaža, koja je prekrivena najfinijim peskom, mada je ipak glavna
prednost mesta blaga klima. Nei Pori sa svojim širokim ulicama, mnoštvom igrališta za decu i ukusno
uređenim trgovima je idealno mesto za porodično letovanje. U centru Nei Porija se nalazi crkva
posvećena Sv. Marini, a u blizini još nekoliko njih: crkva Svetog proroka Ilije, crkva Svete Paraskeve,
crkva Svetog Trojstva i crkva Svetih Apostola. Vredne pomena su i crkva Svetog Nikole i crkva Sv.
Dimitrija. U okolini se nalaze značajna arheološka nalazišta. Godine 1976. došlo je do osnivanja
mesta Nei Pori, a gradjen je po urbanističkim planovima, pa zato su ulice komotne, široke, sa
prostranim trgovima. Stanovništvo se uglavnom bavi turizmom. U selu postoji niz objekata kao što su
osnovna škola, kulturni centar, dva fudbalska igrališta, ambulanta, kao i raskošni hoteli i apartmani.

Aranžman obuhvata

Smeštaj na bazi polupansiona( doručak i večera) za uplaćeni broj noćenja

Aranžman ne obuhvata

boravišna taksa 1,5eur dnevno po smeštajnoj jedinici -plaća se na recepciji hotela,
prevoz autobusima turisticke klase (TV, klima, DVD…) po cenovniku iz tabele
međunarodno zdravstveno putno osiguranje putnika (Polisa zdravstvenog putnog osiguranja je
neophodna u zavisnosti od propisa zemalja krajnje destinacije i zemalja u tranzitu),
osiguranje od otkaza aranžmana i osiguranje prtljaga,
održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu,
hrana,

https://sr.m.wikipedia.org/wiki/Nei_Pori
https://www.funtravelnis.rs/paralia/
https://www.funtravelnis.rs/plaza-nei-porija/


dodatne usluge (izbor sprata ili sedišta u autobusu) kao i programom nenavedene usluge,
individualni i ostali troškovi putnika

Način plaćanja

Uslovi plaćanja:

Sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Cena aranžmana garantovana je samo za
uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju oscilacije kursa.

– FIRST MINUTE ponude se ne mogu plaćati čekovima građana.

– 30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 20 dana pre datuma polaska na put. Ukoliko stranke
ne izvrše uplatu preostalog iznosa do pune cene aranžmana u predviđenom roku, smatra se da su
odustali od korišćenja aranžmana i da je rezervacija otkazana.

Organizator zadržava pravo da vrši selekciju pravnih lica čija Rešenja o administrativnoj zabrani
prihvata.

– Sve cene su izražene u eurima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem
kursu Narodne banke Srbije na dan uplate po Zakonu o trgovini (“Sl. glasnik RS”, br. 52/2019 Član
35 stav 16 tč. 1 )

– U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja
prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo
aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

Autobuski prevoz



Napomene

NAPOMENA: boravišna taksa 1.5 eura po danu po smeštajnoj jedinici nije uključena u cenu
i plaća se na recepciji hotela prilikom dolaska.

Program GRČKA IZ VAŠEG MESTA obuhvata transfer mini busom, kombijem ili putničkim
automobilom iz mesta putnika (mesta iz tabele autobuskog prevoza) do lokacije gde grupu preuzima
autobus i dalji transfer do odabrane destinacije uz jedno ili dva presedanja. Transferi do i od Novog
Sada/Beograda/Niša/mesta iz tabele autobuskog prevoza mogu biti realizovani mini-busom,
kombijem ili putničkim automobilom. Za organizaciju transfera do i od Novog
Sada/Beograda/Niša/mesta iz tabele autobuskog prevoza ili do lokacije gde grupu preuzima autobus,
minimalan broj putnika za realizaciju transfera je 5 putnika. Moguće je priključenje putnika ispred
svih motela na magistralnom putu Beograd – Niš – Skoplje.

Polazak autobuskog prevoza je dan pre početka aranžmana iz tabele. Tačno vreme polaska
obavezno proveriti u agenciji dan pre polaska.

Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili
porodice sa decom), posebne potrebe putnika, uplatu rezervacije sedišta, kao i vreme uplate
aranžmana. Ukoliko putnici imaju želju da odaberu sedište ili spratnost u autobusu, to je
moguće uz doplatu od 20 eura po osobi. Takvi zahtevi se podnose i uplaćuju isključivo
prilikom prijave za aranžman i imaju prednost u odnosu da redosled prijave.

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja TA HELT, Licenca 194/2021. Fun Travel je ovlašćeni
subagent.


